YHUBEP3UTET UPHE I'OPE MEXAHMHMKA TJIA
I'PABEBUHCKHA ®AKYJTET
NOAIOPHULIA

BJEXXBA BPOJ 6
CTHIIJBUBOCT TJIA
BPEMEHCKH TOK KOHCOJIMIAITUJE

1. Ha y3opky riune u3BaheHoM ca nybune H= 10 m ypaheH je eZoMeTapcKu OIMT.
Pesyntaru onurta npuxa:;aau cy y Tabemu 1. Ako je HUBO Boje OHMO Ha MOBPIIWHYU TepeHa,
a uMajyhu y Buny pesynrare 1o0ujeHe e1OMeTapcKUM OITUTOM MOTPeGHO je:
—1.1. pahu BenuuMHYy e(EKTHBHOT HAallOHA KOME j€ M3JI0KEH yadpalc N Sity*
~1.2. ganpraru aujarpam Ah y 3apucHocT o & ( Ah - ©) |
- 1.3. Haupratu gujarpaM Mv y 3aBUCHOCTH O G, 32 HHTEpBaJIE IpUpallTaja HaloHa
xopuinhere y onuty ( Mv - 6)
— 1.4. HanpTaTH 3aBUCHOCT KOoe(HIMjeHTa TIOPO3HOCTH € O HAllOHA G Y
[I0JIy-JIOTAPUTAMCKOM AHjarpamy (e - logo)
~ 1.5. ogpeauTu HanoH npexoHcomiaanyje KasarpasneoBoM KOHCTPYKIH]OM
-~ 1.6. ompenutu creneH npexkonconuaanuje (OCR) umajyhu y suxy pesynrare nox 1.1 1 1.5

= 1.7.onpeautH KoehHUIMjEHT 3all. CTHILBMBOCTH MV 3a HHTepBai HarnoHa 6=100-150kN/m2
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Tabena 1. Q
EDOMETARSKI OPIT uzorak prirodno zasiden konsolidacifa 24h
APARAT Do (cm ) ho (em ) [ Ao (cm ) Vo (cm' ) Ys (KN/m')
1 635 254 3167 80442 2697
masa uzorka sa | mas cilindm | neto masa —{ neto masa suvog | masa vode u |viaZnost uzorka
cilindrom A (g) B (g) viainog uzor uzorka D (g) .~ |uzorku E=C-D|% W=EDx100
C=B-A ' (®
prije opita 253.78 100 153.78 115.19 3859 35 -
poslije opit 248.71 100 148.71 115.19 3352 20.1
dat | vij | At | At [ YAt | © oditavauje m dat | vij | At | At [ YAt ] © ofitavanic na
h h mig | min knpamtern Ahmin h h min | min konpamler Ahmm
7/ 01 1 0058 7/ 01 1 0608
4 0075 4 0.764
9 0089 9 0.8%9
16 50 0.099 16 200 0991
z / 0.106 25 / 1.000
) 1 0111 36 R 1106
1 | 4 0.118 1 | 4 1172
1 | 40 0.121 1 | 40 1201
6 | 40 0.124 6 | 40 1231
15 '0.120 15 1247
24 (0127 > 24 1257
Ly
7 1 0.187 7 1435
o1 4 0253 o1 4 1.628
9 0308 9 1.790
16 0346 10 1.900
25 120 0374 25 “P 1983
36 0393 36 2.038
1| 4 2 0420 1 | 4 0 2.117
1 | 40 0432 1 | 40 2.153
6 | 4 0.444 6 | 40 2.188
15 0451 15 2208
24 0455 24 2222
11\ %

a ukupno sTAnjen suve koeficijent | Ahi-Ahi-1 | Ao Ae modul
KN | dijeganje zpremina zmptemina | porozoosti | stiljivost My
/mt | Ahi(em) | VizAo (o- | y&=D/iVix | eys¥d | hoAR-1 (MN/m

Ah)(em’) | 9807 ¥d EX

= 0 80.442 14.048 0920 [ [ /

_ 50 000169 2958

50, | 00043 80306 14.071 0917

50 | 000331 [ 15.11
100 00127 80.040 14.118 0910 .
100 ] 001298 | 7.7
X 0,0455 19,004 | 14D | 0,886  METT op3T 6,250
@ | on25% | 6,44 | Abaxh[0,925 | ' d
{2pSen] ww |, 10,025
800 ) ]2, < 1 S Iobc?q )
02222 | 3405 | 15,389| 0,157 [Ea i Ba—r I
50 0.1984 74.158 15238 0.770 /
| / s 1 7 1 s
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